1. F(x,y)=x2—xy +y2+1=0

olduguna gore, F!(x, y) nin esiti agsagidakilerden hangisine

esittir?
2X +y X—2y 2X—Yy
A) X+ 2y B}2x+y ©) X=2y
D) 2x—-y E) X+y
X+ 2y X—Vy

Bl x-yR+x2+y-6=0
kapali fonksiyonunda A(2, 1) noktasindan cizilen tegetin
y eksenini kestigi noktanin ordinati kagtir?

A) 2 B) 1 C)0 D) -3 E) =11

N yr2xy-yrx=3
egrisine x = 1 noktasindan gizilen normalin egimi kagtir?

A)—% B)—% C) 5 D) > E) 1

M x+22+(y-22=2
egrisi Uizerindeki A{(—1, 1) noktasindan gizilen tegetin denk-
lemi asagidakilerden hangisidir?

Aly=x-2 B)y=x-1 Cly=x+1
D)y=x+2 E)y=x

Bl Fxy)=x33—-mx2—y2—7=0 ve Fi(-1,1)=3

olduguna gore, m degeri kagtir?

A)7 B) 6 C)5 D) 4 E)3

6. | x3+y2+2xy=4

egrisine x = 1 apsisli farkh iki noktadan gizilen tegetlerin
egimleri carpimi kagtir?
15

A-12 B-> O+ D> E)~
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Cevaplar :
1)C, 2)E, 3)C, 4)D, 5B, 6)C,



